

QUESITO:

- a) ***“Se la dotazione impiantistica per il compostaggio (Bio Compostiere anaerobiche) è da realizzare solo sull’area di Lipari o se dovranno essere realizzate e collocate delle Bio Compostiere anaerobiche anche nelle altre aree delle singole isole”.***

RISPOSTA:

Si ribadisce che le Bio Compostiere sono di tipo aerobico (come da precedente chiarimento già trasmessoVi) e le stesse dovranno essere ubicate in tutte le aree come da prospetti delle pag. 31 e 32 del Capitolato Speciale d’Appalto.

QUESITO:

- b) ***“Si richiede quale sia attualmente la potenza elettrica installata nelle aree ove sarà necessario realizzare gli impianti previsti poiché non è stato possibile acquisire tale informazione in fase di sopralluogo”.***

RISPOSTA:

La potenza elettrica è mediamente da 10/15 KWH in tutte le aree, esclusa quella di Lipari alta che è del doppio. La potenza attuale non è idonea per la futura impiantistica.

QUESITO:

- c) ***“Come da Vostri chiarimenti del 22.06.2018 relativamente al servizio di raccolta sull’isola di Alicudi in cui si chiarisce che il servizio non sarà espletato con la modalità porta a porta, si chiede se il servizio debba essere svolto con modalità diverse dal porta a porta e in tal caso di indicare le somme previste nel quadro economico nel base d’asta”***

RISPOSTA:

Tenuto conto che le strade (trazzere) ove è possibile effettuare lo spazzamento sono esigue, si è ritenuto ricomprendere anche il costo dello svuotamento dei pochi cassonetti ubicati prevalentemente nella zona portuale.

I.R.U.P.
Dott. Domenico Fonti

